

2. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОЕКТНОЇ ЗАЯВКИ

<p>Назва проекту, що може реалізовуватися за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - проект)</p>	<p>Реконструкція частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області</p>
<p>Заявник (найменування виконавчого комітету міської, селищної, сільської ради об'єднаної територіальної громади)</p>	<p>Виконавчий комітет Зачепилівської селищної ради</p>
<p>Номер і назва завдання з плану соціально-економічного розвитку об'єднаної територіальної громади (із зазначенням дати прийняття та номера рішення ради про схвалення такого плану), якому відповідає проект</p>	<p>2.2.1. Створення сучасного центру надання адміністративних послуг (рішення X сесії VIII скликання №334 від 22.05.2018)</p>
<p>Напрями спрямування субвенції згідно з пунктом 4 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 березня 2016 року № 200</p>	<p>Підвищення якості надання адміністративних послуг, зокрема створення, модернізацію центрів надання адміністративних послуг та придбання обладнання і програмного забезпечення</p>
<p>Мета та завдання проекту</p>	<p>Мета проекту: покращення якості надання адміністративних послуг жителям шляхом створення спільного Центру надання адміністративних послуг із віддаленими робочими місцями. Забезпечення виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги», щодо підвищення якості надання адміністративних послуг для фізичних і юридичних осіб на принципах прозорості, оперативності, доступності та зручності для суб'єктів звернень, раціональної мінімізації кількості документів та процедурних дій, що вимагаються для їх отримання.</p> <p>Завдання проекту: реконструкція будівлі, розташованої в центральній частині ОТГ з усією</p>

	<p>необхідною інфраструктурою, під створення сучасного центру надання адміністративних послуг створення сучасної моделі надання адміністративних послуг мешканцям.</p> <p>Створення для фізичних і юридичних осіб, які звертаються за отриманням адміністративних послуг, комфортних умов для їх отримання за принципом «єдиного вікна» та облаштування необхідної кількості робочих місць для адміністраторів ЦНАП.</p> <p>Покращення іміджу органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, а також зменшення проявів корупції, шляхом надання якісних адміністративних послуг через ЦНАП.</p>			
Кількість населення, на яке поширюватиметься проект	9718 осіб			
Період реалізації проекту (з (місяць/рік) по (місяць/рік))	3 червня 2019 року по грудень 2019 року			
Обсяг фінансування проекту за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (далі - субвенція), тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	1289,968			1289,968
Обсяг співфінансування проекту з місцевого бюджету, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	130,779			130,779
Обсяг співфінансування проекту за рахунок інших джерел, тис. грн	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	0,0			0,0
Назви населених пунктів, у яких реалізується проект	<p>Смт Зачепилівка, с. Нагірне, с. Скалонівка, с. Бердянка, с. Травневе, с. Першотравневе, с. Вишневе, с. Забарине, с. Олександрівка, с. Леб'яже, с. Кочетівка, с. Перемога, с. Миколаївка, с. Абазівка, с.</p>			

	Сомівка, с. Займанка, с. Лиманівка, с. Семенівка
Прізвище, ім'я, по батькові керівника заявника (телефон, e-mail)	Кривенко Юрій Вікторович (+380956786826Є, +380576152287, e-mail: zachepulivska_rada@ukr.net)
Посада, прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи за реалізацію проекту (телефон, e-mail)	Начальник відділу економічного розвитку і торгівлі Зачепилівської селищної ради Однорал Світлана Миколаївна (+380663147132, +380576151363, e-mail: svetlana.odnoral@ukr.net)
Інформація про інших учасників проекту (прізвище, ім'я, по батькові відповідальної особи, телефон, e-mail)	Програма «U-LEAD з Європою»

Зачепилівський селищний
голова




(дата, підпис)

Ю.В.КРИВЕНКО

3. ПРОЕКТ

1. Анотація проекту

Назва проекту «Реконструкція частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області»

Актуальність проекту полягає у покращення якості надання адміністративних послуг жителям шляхом створення Центру надання адміністративних послуг (ЦНАП) із віддаленими робочими місцями, створенні сучасної моделі надання адміністративних послуг мешканцям, зосередження в одному місці якнайбільшої кількості послуг, наближення адмінпослуг до жителів віддалених населених пунктів.

З метою покращення надання адміністративних послуг громадою планується провести реконструкцію частини приміщення комунальної власності площею 241,9 м² для створення ЦНАП із обладнанням: санвузла для людей із особливими потребами, створення зони очікування/фронт-офіс на 7 робочих місць, громадською приймальною, кімнатою персоналу, архіву, кабінету видачі паспортів на 1 робоче місце, фронт-офіс на 3 робочих місця. Заплановане під реконструкцію приміщення знаходиться на першому поверсі будівлі, яка відповідає вимогам відкритого простору та обладнана пандусом для людей із особливими потребами.

Заплановано, що у ЦНАП селищної ради, під створення якого заплановано реконструкцію, будуть приймати не лише адміністратори, а й спеціалісти пенсійного фонду, управління праці та соціального захисту населення, щонайменше 4 особи, реєстратори.

Після реконструкції приміщення меблі, комп'ютерну техніку, програмне забезпечення - ПК ЦНАП (Вулик), методологічну та інституційну підтримку, дизайн-проект Зачепилівська ОТГ отримає у рамках третього раунду Фази Впровадження напряму з покращення якості надання адміністративних послуг для населення Програми «U-LEAD з Європою» (додаток 5.7)

Особливість та інноваційність даного проекту полягає у залученні до створення ЦНАП державних коштів, міжнародної технічної допомоги, коштів селищної ради.

У рамках проекту планується провести наступні заходи:

- Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Визначення підрядної організації – виконавця робіт та укладання договору на виконання робіт по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Проведення будівельних робіт по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Інституційне створення ЦНАПу Зачепилівської селищної ради – розробка та затвердження необхідних інституційних документів для його створення
- Інституційне створення віддалених робочих місць
- Проведення інформаційних заходів шляхом розміщення інформації про реалізацію проекту у газеті «Горизонти Зачепилівщини», на офіційному веб-сайті Зачепилівської селищної ради (<https://zachepylivska-gromada.gov.ua/>), соціальних мережах.

- Офіційне відкриття Центру надання адміністративних послуг
Запропонований проект спрямований на усіх без виключення мешканців Зачепилівської ОТГ у кількості 9718 осіб. Обсяг коштів необхідний для реалізації проекту складає 1420,747 тис грн, з них: кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури – 1289,968 тис. грн. та кошти місцевого бюджету – 130,779 тис. грн.

Організації-партнери, співвиконавці проекту: Програма «U-LEAD з Європою», Товариство з обмеженою відповідальністю «ІННОВАЦІЙНО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСПО-1».

Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту: покращення якості надання адміністративних послуг, наближення адміністративних послуг до 6,2 тис. сільських жителів, створення 10 нових робочих місць, збільшення у 2 рази кількості адміністративних послуг (із 57 до 100 впродовж 1 року та до 100 – впродовж наступних 2-х років), зменшення скарг на неякісне надання адміністративних послуг

2. Детальний опис проекту

Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект

Зачепилівська об'єднана територіальна громада утворена в травні 2017 року в наслідок об'єднання однієї селищної та п'яти сільських рад.

Територія громади складає 411,76 км². Чисельність населення – 9923 осіб. У громаді знаходиться 18 населених пунктів, утворено 5 старостинських округів. Центром громади є смт.Зачепилівка, яке є одночасно і центром Зачепилівського району. Сmt. Зачепилівка має зручне транспортне сполучення звідси курсують у різні напрямки приміські та міжміські маршрутки.

В Зачепилівській ОТГ відсутній Центр надання адміністративних послуг, лише є 2 реєстратори та ведеться реєстрація місця проживання. Адміністративні послуги мешканцям громади надає ЦНАП Зачепилівської районної державної адміністрації (РДА), який представлений однією кімнатою де надається 57 адміністративних послуг. У ЦНАП РДА працює 3 особи: 1 – начальник та 2 – адміністратори. В середньому за місць до адміністраторів ЦНАП звертаються 304 особи. Фактично умови для надання належних послуг відсутні.

Громадою було прийнято рішення про виділення приміщення площею 241,9 м² для ЦНАП на першому поверсі в адміністративній будівлі (загальна площа будівлі 869,6 м²), яка відповідає вимогам відкритого простору та обладнана пандусом для людей із особливими потребами. Приміщення перебуває у комунальній власності Зачепилівської селищної ради (додаток 5.5) і потребує проведення реконструкції із обладнанням санвузла для людей з інвалідністю, створення зони очікування/фронт-офіс на 7 робочих місць, громадська приймальня, кімната персоналу, архів, кабінет видачі паспортів на 1 робоче місце, фронт-офіс на 3 робочих місця.

Приміщення перебуває у задовільному стані та на даний час використовується. У будівлі замінено вікна на металопластикові, встановлено ґрати на вікнах на 1-му поверсі, виконано заміну системи опалення. Будівля опалюється газом, окремо встановлено котельню.

На 2020 рік за рахунок селищного бюджету заплановано комплексне утеплення усього приміщення адмінбудівлі із заміною покрівлі та її утепленням.

У громаді відсутня необхідність будівництва окремого приміщення для створення ЦНАП та відсутня окрема будівля яка б підійшла за вимогами щодо відповідності за площею. Адміністративна будівля розташована за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області якнайкраще підходить для створення у ній ЦНАП, оскільки знаходиться у самому центрі смт. Зачепилівка, має зручне логістичне сполучення, поруч розташовані автовокзал, приміщення: лікарні, центру зайнятості, суду, прокуратури, аптеки, магазини, відділ енергозбуту, райдержадміністрації, районної ради тощо. Окрім того на теперішній час у приміщенні розміщується ЦНАП Зачепилівської РДА, 2 реєстратори райдержадміністрації, управління праці та соціального захисту населення, фахівці пенсійного фонду, працівники Держгеокадастру тож жителі уже звикли, що значний комплекс послуг вони можуть отримати саме у цій будівлі. Заплановано, що у ЦНАП селищної ради, під створення якого заплановано реконструкцію, будуть приймати не лише адміністратори, а й спеціалісти пенсійного фонду, управління праці та соціального захисту населення, щонайменше 4 особи. Про що є попередні домовленості із відповідним керівництвом.

Керуючись бажанням покращити надання адміністративних послуг мешканцям у 2019 році Зачепилівська селищна рада приймала участь у третьому раунді Фази Впровадження напряму з покращення якості надання адміністративних послуг для населення Програми «U-LEAD з Європою». 11.04.2019 року громаду відвідали спеціалісти Програми «U-LEAD з Європою».

Меблі, комп'ютерну техніку, програмне забезпечення - ПК ЦНАП (Вулик), методологічну та інституційну підтримку, дизайн-проект Зачепилівська ОТГ отримає у рамках третього раунду Фази Впровадження напряму з покращення якості надання адміністративних послуг для населення Програми «U-LEAD з Європою», відповідно до технічного завдання наведеного у додатках (додаток 5.7). Програмою розроблено та надано план розміщення робочих місць у ЦНАП на підставі якого і будуть виконані роботи по реконструкції.

Через географічні особливості громади та велику віддаленість сіл від адміністративного центру, заплановано створення 2-х віддалених робочих місць (ВРМ): у с. Леб'яже (1282 мешканці старостату, 13 км до центру громади, с. Бердянка (1109 мешканців, 28 км до центру громади). Приміщення де планується розмістити ВРМ комунальної власності, знаходяться у задовільному стані та не потребують ремонту (приміщення старостатів).

У старостаті с.Миколаївка, с.Сомівка, та с.Забарине надання адмінпослуг планується здійснювати за допомогою старост.

Між селищним головою та головою райдержадміністрації наявна домовленість про створення у подальшому спільного ЦНАП селищної ради із ліквідацією ЦНАП РДА, оскільки Зачепилівський район у порівнянні із іншими районами Харківської області є малочисельним – близько 15 тис осіб

Зважаючи, що відповідно до перспективного плану формування територій громад Харківської області на Зачепилівщині повинна сформуватися одна громада в межах Зачепилівського району, а також досягнених домовленостей - на території Зачепилівського району буде функціонувати єдиний ЦНАП. Тож з метою наближення адміністративних послуг до населення, ОТГ ініціювала співробітництво у сфері надання адміністративних послуг до Молоорчицької, Рунівщинської, Чернечинської та Новомажарівської сільських рад. 16.05.2019 року укладено п'ятисторонній договір про співробітництво територіальних громад у формі реалізації спільного проекту «Надання адміністративних послуг». 28.05.2019 року договір зареєстровано у Реєстрі договорів про співробітництво територіальних громад.

Особливість та інноваційність даного проекту полягає у залученні до його реалізації міжнародної технічної допомоги, державних коштів, коштів селищної ради.

Запропонований проект спрямований на усіх без виключення мешканців Зачепилівської ОТГ у кількості 9718 осіб із них сільські жителі – 6177 осіб (64%), серед них люди із особливими потребами, пенсіонери, багатодітні сім'ї, сім'ї учасників АТО, ВПО тощо.

Проект відповідає Плану соціально-економічного розвитку Зачепилівської селищної об'єднаної територіальної громади Зачепилівського району Харківської області на 2018-2020 роки (рішення X сесії VIII скликання №334 від 22.05.2018 року), а також є частиною Стратегії розвитку Зачепилівської селищної об'єднаної територіальної громади Зачепилівського району Харківської області на 2019-2025 роки (рішення XXIV сесії VIII скликання №833 від 31.01.2019 року).

Мета та завдання проекту

Мета проекту: покращення якості надання адміністративних послуг жителям шляхом створення спільного Центру надання адміністративних послуг із віддаленими робочими місцями. Забезпечення виконання вимог Закону України «Про адміністративні послуги», щодо підвищення якості надання адміністративних послуг для фізичних і юридичних осіб на принципах прозорості, оперативності, доступності та зручності для суб'єктів звернень, раціональної мінімізації кількості документів та процедурних дій, що вимагаються для їх отримання.

Завдання проекту: реконструкція будівлі, розташованої в центральній частині ОТГ з усією необхідною інфраструктурою, під створення сучасного центру надання адміністративних послуг створення сучасної моделі надання адміністративних послуг мешканцям.

Створення для фізичних і юридичних осіб, які звертаються за отриманням адміністративних послуг, комфортних умов для їх отримання за принципом «єдиного вікна» та облаштування необхідної кількості робочих місць для адміністраторів ЦНАП.

Покращення іміджу органів місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, а також зменшення проявів корупції, шляхом надання якісних адміністративних послуг через ЦНАП.

Основні заходи проекту

У рамках реалізації проекту планується проведення наступних заходів:

- Розробка проектно-кошторисної документації та отримання експертного звіту по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Визначення підрядної організації – виконавця робіт та укладання договору на виконання робіт по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Проведення будівельних робіт по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області
- Інституційне створення ЦНАПу Зачепилівської селищної ради – розробка та затвердження необхідних інституційних документів для його створення
- Інституційне створення віддалених робочих місць
- Проведення інформаційних заходів шляхом розміщення інформації про реалізацію проекту у газеті «Горизонти Зачепилівщини», на офіційному веб-сайті Зачепилівської селищної ради (<https://zachepylivska-gromada.gov.ua/>), соціальних мережах.
- Офіційне відкриття Центру надання адміністративних послуг

Розподіл функцій організацій-партнерів проекту

- Програма «U-LEAD з Європою» - оснащення: закупівля меблів та комп'ютерної техніки; надання ПК ЦНАП (Вулик) розробка плану приміщення із зонуванням робочих місць; розробка дизайн-проекту;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «ІННОВАЦІЙНО-ВИРОБНИЧЕ ПІДПРИЄМСТВО «АСПО-1» - проектувальні роботи по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області

План-графік реалізації заходів проекту

Тривалість проекту становитиме 6 місяців.

Тривалість заходу	Захід	Джерела та обсяги фінансування, тис. грн			
		Кошти субвенції	Кошти бюджету місцевого самоврядування	Кошти комунальних підприємств	Інші партнери
Місяць 1-2	Розробка проектно-кошторисної документації та	0,0	98,820	0,0	0,0

	отримання експертного звіту по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області				
Місяць 2	Визначення підрядної організації – виконавця робіт та укладання договору на виконання робіт по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області	0,00	0,00	0,00	0,00
Місяць 3-5	Проведення будівельних робіт, по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області.	1289,968	31,959	0,00	0,00
Місяць 3-6	Інституційне створення ЦНАПу Зачепилівської селищної ради – розробка та затвердження необхідних інституційних документів для його створення	0,00	0,00	0,00	0,00
Місяць 3-5	Інституційне створення віддалених робочих місць	0,00	0,00	0,00	0,00
Місяць 5-6	Проведення інформаційних заходів шляхом розміщення інформації про реалізацію проекту у газеті «Горизонти Зачепилівщини», на офіційному веб-сайті Зачепилівської селищної ради (https://zachepylivska-	0,00	0,00	0,00	0,00

	gromada.gov.ua/), соціальних мережах.				
Місяць 6	Офіційне відкриття Центру надання адміністративних послуг	0,00	0,00	0,00	0,00

Очікувані кількісні та якісні результати від реалізації проекту

- покращення якості надання адміністративних послуг
- створення та функціонування сучасного спільного із райдержадміністрацією Центру надання адміністративних послуг, – відразу після реалізації даного проекту
- створення віддалених робочих місць адміністраторів ЦНАПу
- наближення адміністративних послуг до 6,2 тис. сільських жителів
- створення 10 нових робочих місць
- збільшення у 2 рази кількості адміністративних послуг (із 57 до 100 впродовж 1 року та до 100 – впродовж наступних 2-х років)
- зменшення скарг на неякісне надання адміністративних послуг

Показники успішності проекту	Значення показників станом на завершення бюджетного року			Джерела інформації про показники
	1 рік після завершення проекту	2 рік після завершення проекту	3 рік після завершення проекту	
Створення нових робочих місць адміністраторів ЦНАП (в т.ч. на віддалених робочих місцях), чол.	6	10	-	Статистика створеного ЦНАП
Збільшення пропускної здатності ЦНАП, звернень за місяць	800	980	1300	Статистика створеного ЦНАП
Скорочення часу надання адміністративної послуги, днів	2	1	1	Статистика діючого ЦНАП

Визначені показники базувалися на ефективності роботи ЦНАП Зачепилівської райдержадміністрації.

Фінансова сталість

Реалізація даного проекту сприятиме збільшенню надходження коштів до селищного бюджету та відповідно посилить спроможність ОТГ. Після завершення проекту робота щодо покращення якості надання адміністративних послуг у громаді не завершиться. Наступним етапом стане придбання паспортного обладнання для оформлення та видачі паспорта громадянина України у формі картки та паспорта громадянина України для виїзду за кордон. Проектом уже передбачено ремонт такої кімнати (кім 8 відповідно до плану приміщення наведеного у додатках). Придбання обладнання заплановано за рахунок селищної та сільських рад – учасниць співробітництва, відповідні перемовини ведуться.

Інституційна сталість

Інституційна сталість проекту полягає в спрощенні системи надання адміністративних послуг та дозвільних документів для юридичних та фізичних осіб - суб'єктів підприємницької діяльності, що сприятиме розвитку малого і середнього бізнесу.

Наслідком реалізації проекту стане суттєве наближення якісних адміністративних послуг до найвіддаленіших населених пунктів за рахунок створення віддалених робочих місць адміністратора ЦНАПу. Створення сучасного Центру надання адміністративних послуг пришвидшить процеси дооб'єднання до Зачепилівської ОТГ сільських рад, які ще вагаються та побоюються змін.

Політична сталість

Реалізація проекту підвищить довіру населення до керівництва об'єднаної громади через доступність широких верств до якісних адміністративних послуг.

4. БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ

4.1. Загальний бюджет проекту

№ з/п	Назви заходів, що здійснюватимуться за проектом	Загальна вартість (тис. грн)	Джерела фінансування, тис. грн		
			субвенція	місцевий бюджет (у разі співфінансування)	інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Реконструкція частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області	1235,564	1203,605	31,959	
2	Проектно-вишукувальні роботи та авторський нагляд реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області	98,820		98,820	
3	Оплата робіт по реконструкції частини приміщення будівлі під Центр надання адміністративних послуг (ЦНАП) за адресою: вул.Центральна, 56, смт.Зачепилівка, Зачепилівського району, Харківської області	86,363	86,363		

району, Харківської області				
УСЬОГО	1420,747	1289,968	130,779	

4.2. Розклад бюджету за статтями видатків

№ з/п	Статті видатків	Загальна сума, тис. грн	Джерела фінансування, тис. грн		
			субвенція	місцевий бюджет (у разі співфінансування)	інші учасники проекту (у разі співфінансування)
1	Видатки споживання				
2	Видатки розвитку	1420,747	1289,968	130,779	
	УСЬОГО	1420,747	1289,968	130,779	

4.3. Розрахунок вартості проекту

Розрахунок вартості проекту здійснювався на підставі експертного звіту №22491 від 15.07.2019р., наданого ТОВ «Експертиза МВК» та зведеного кошторисного розрахунку (Клас наслідків (відповідальності) по проекту - СС1.